

## Brother LC125XLYBP cartouche d'encre 1 pièce(s) Original Magenta

Marque : Brother Code produit: LC125XLYBP

Nom du produit : LC125XLYBP

Brother LC125XLYBP. Type d'alimentation: Paquet unique, Rendement par page d'encre de couleur:

1200 pages, Quantité: 1 pièce(s)



Caractéristiques		Caractéristiques	
Compatibilité *	MFC-J6520DW MFC-J6720DW MFC- J6920DW DCP-J4110DW MFC- J4410DW MFC-J4510DW MFCJ4710DW 1 pièce(s)	Type * Couleurs d'impression * Compatibilité de marque *	Original Magenta Brother
Quantité *		Type d'alimentation *	Paquet unique
Rendement par page d'encre de couleur *	1200 pages	Données logistiques	
		Code du système harmonisé	84439990

